
Spel van de week 20 mei 2025 

Twee spellen van de 1e ronde: aangetrokken slem, leerzaam speelfiguur en beter 3 SA of 4 sch? 

OW Joke Karen tegen Philippe en Sander. Spel 4 en 6. 

Spel 4 

Bieding: 

 

 

 

 

 

 

 

Vóór de uitkomst kregen we van de leider te horen dat 3 klaver gealerteerd had moeten worden 
= Check Back Stayman; Vraag om een 3 kaart schoppen of een 4 kaart harten.  

Door sprong 2SA weet Zuid van 2 kaart sch bij Noord. Is CBS zinvol als Zuid al van een 6-2 fit 
weet in sch en niets kan met een 3 harten antwoord?  

Het is duidelijk dat Noord denkt dat de klaver gesteund wordt en dat na azen vragen de klaver H 
binnenboord is. De bieding liep verwarrend en ik hoopte als Oost dat er gepast zou worden op 6 
klaver 😅.  Maar zuid corrigeert logisch naar 6 sch.  

 

In ons systeem zou het zo kunnen gaan. Noord wordt dan 
als enige in het veld leider (in sch contract). 

1ha* = 4 + sch, 3ha*= transfer sch 

Wat bied je ? 

Mijn gedachte: niet te enthousiast worden voor slem.  

Tegenover 18-19 p, 6 verliezers bij N en bij zuid 7 verliezers en 11-12? HP / 13 distributiepunten? 

Vanwege 6-2 fit én aan lange troefkant voor singelton kl B geen distributiepunten bijtellen. Dan 
heeft Zuid 11 punten tegenover 18-19. Dat is reden om 4 sch te bieden. 

In de B en C lijn is minder enthousiasme voor slem en scoort 4 sch met een overslag 50%. 

De slem bieders hebben moeite met lastige afspel. Volgens spelverdeling is het 6 sch contract 

Bridge solver helpt met zoeken naar optimaal resultaat..

 
Troeven trekken, ha spelen. Belangrijk is de ruiten aanpak !! Bijvoorbeeld ruiten naar de 10. Als 
west ru B inlegt, neem je met het A. Ru naar de V, dan is ru 10 hoog voor de 12e slag.   

Twee paren met 12 slagen waarvan Nel en Corien slem geboden/gemaakt hebben. Chapeau 🍀 

Mijn vraag aan het Forum: Met 6-2 fit 3 SA of 4 sch?   

W N O Z 
p 1kl* p 1sch 
p 2SA p 3kl 
p 4SA p 5kl (1 vd 5) 
p 6kl p 6sch 

W N O Z 
p 1kl* p 1ha* 
p 2SA p 3ha* 
p 3 sch p ? 



 

 

 

 
 

Spel 6  

wij OW 

 

 

 

Zuid heeft keuze uit forcing  3 kl of sprong 4 sch.  

Maat kiest voor 3 kl. Oost heeft honneurs in harten en bied nu 3 SA. 

 

 

 

 

Bij het opengaan van de dummy zag ik de 6 kaart sch. Die had ik niet gehoord.  

Onduidelijk in onze bieding of er een sch fit is. De sch zijn super dus de pas op 3 SA is heel 
begrijpelijk. Bij een singelton bij maat maar hopen dat het zitsel 3-3 zit.  

De meeste paren komen in 4 sch. 

In beide contracten zijn 11 slagen te maken en scoort 3 SA +2 (een top ! ) beter dan 4 sch + 1.  

De sch fit gevonden door herbieding van schoppen. 

Mijn vraag aan het Forum: Met 6-2 fit (of mogelijk 6-1 sch) 3 SA of 4 sch?   

 

 

 

O Z W N 
1 ru p 1 sch p 
2 ru p ?  

O Z W N 
1 ru p 1 sch p 
2 ru p 3 kl p 
3 SA a.p.   



 
 

 

 
 

Joke ☀ 
 

 

  

 


